

看看我市残疾人需要些啥

市残联对残疾人基本服务状况和需求进行专项调查

□晚报记者 郭坤

本报讯 记者昨日从市残联获悉，市残联开始在全市范围开展残疾人基本服务状况和需求专项调查工作。

此次专项调查工作是在国务院残工委部署下统一进行的全国性残疾人基本服务状况和需求调查。我市的专项调查工作从今年10月1日开始至明年4月初止，具体由市残联会同统计、发改、教育、工信、公安、民政、财政、人社、卫生、人口计生委等部门组织实施。

此次调查的对象，主要是我市在全国残疾人人口基础数据库中登记并持有二代残疾人证的177155名残疾人，以及在数据库

中登记但暂未持证的1835名0~15周岁疑似残疾儿童。调查的目的是为各类残疾人在生活救助、社会保障、康复服务等方面的状态及服务需求提供数据保障，为政府托底各类残疾人的服务和需求打下良好基础。

轻信退款电话 泄露银行卡验证码

我市一市民网上购物被骗1000元

□晚报记者 王凯

本报讯 近日，市民李女士在网上购物付款后接到一个自称是淘宝客服工作人员的电话，告诉她订单失效，需要提供一个带短信提醒功能的银行卡进行退款。李女士虽然有点犹豫，但还是在填写相关资料后把银行卡的验证码发给了对方。等李女士回过神来，发现银行卡已被扣走1000元。

李女士讲，电话是从温州打来的，对方自称是淘宝客服工作人员。对方说出她所购买的商品名字后，称其订单失效要退钱，需要她提供一个带短信提醒功能的银行卡。随后，对方又发来一个网址。她填写资料后，收到一个验证码。她将验证码告诉对方后，很快发现银行卡被扣走1000元。

银行卡里的钱被扣后，李女士与其网购商品的卖家取得联系。卖家表示，与李女士联系的人不是他们店里的工作人员，应该是个骗子。

“骗子是怎么知道我的信息的？”李女士网购商品的卖家称，可能是李女士的电脑上有木马病毒，或者李女士在一些不安全的电脑上登陆过淘宝账号，导致相关信息泄露。

针对这种新型诈骗，阿里巴巴集团公关部已申明：淘宝作为一个交易平台，不会参与到买家与卖家的具体交易行为中去。买家如接到类似的诈骗电话，只要仔细核实，从客服电话上就可以判断出真假。

很多网友对类似的诈骗有自己的应对招数。网友“登堂入室”说：“淘宝客服不会打电话问买家关于支付密码、账号、身份证件这类信息的。银行卡的验证码等同于第二个密码。这些都是不能随便告诉别人的。如果遇到这种人，什么都不要说，挂电话吧，骗子！”还有网友表示，个人信息泄露，可能是自己的原因，也可能是卖家的原因，所以买家在购物时最好匿名购买。



集中拆除“两违”建筑

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 10月13日上午，市“两违”办、市经济开发区城管稽查大队和太昊路办事处联合行动，对太昊路办事处康庄村在国庆长假期间违法搭建的十余个总计约8000平方米

的简易房进行集中拆除。

据太昊路办事处书记赵愚介绍，此次拆除的“两违”建筑是部分村民在国庆长假期间在夜间搭建起来的简易房，最大的有1000多平方米，最小的有近500平方米。对这些“两违”建筑，他们将依法拆除。

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者，①可送两次栏花广告；②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺（老人祝寿、子女升学、婚礼等）广告；③赠送礼品一份（以上三项任选其一）。特定假日（重阳节、教师节等）当天凭身份证件、教师证订《周口晚报》，享受优惠价。

本报所赠礼品，由九阳·小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线：8234300 8284567

